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„Hnutí ANO získalo v krajských volbách historicky nejvyšší počet zastupitelů, když jejich
počet zvýšilo o polovinu z 15 na 22. Naší povinností je tento silný mandát využít nejen ke
každodenní a systematické opoziční práci, ale také k prosazení maxima z našeho programu
7200 kilometrů čtverečních pro budoucnost,“ vysvětluje předsedkyně krajské organizace
Alena Schillerová.

Podobně jako na celostátní úrovni chceme nejen poukazovat na to, co by šlo dělat lépe, ale přicházet
i s jasnými řešeními a konkrétními kroky. A protože se nám model stínové vlády, která se pravidelně
schází a má jasně rozdělené odborné kompetence na celostátní úrovni velmi osvědčil, chceme ho
přenést i na úroveň krajskou,“ dodává Alena Schillerová.

Předseda nově vzniklého opozičního týmu Milan Vojta si od Stínové vlády Hnutí ANO v
Jihomoravském kraji slibuje především podstatné zvýšení akceschopnosti opozice, která tak bude
mnohem aktivněji ovlivňovat dění v kraji. „Jednotliví stínoví radní jsou skutečnými odborníky ve
svých oblastech, kterým neunikne žádná chyba krajské koalice. Občané kraje musí vědět, že v našem
týmu mají jednoznačné zastání proti neakceschopnosti, pomalosti, neplnění slibů a jakýmkoliv jiným
případným nešvarům vedení kraje. Náš tým je tady pro občany kraje a je připraven udělat maximum
nejen pro prosazení programu Hnutí ANO, ale pro kohokoliv, kdo se na nás obrátí se smysluplným
podnětem,“ ujišťuje šéf opozičních zastupitelů ANO a předseda krajské stínové vlády Milan Vojta.

Složení stínové vlády ANO v Jihomoravském kraji

Ivana Solařová

Stínová radní pro finance a strategický rozvoj

Prioritou Ivany Solařové je prosperita a zvyšování životní úrovně celého Jihomoravského kraje,
včetně jeho okrajových částí. Jako stínová radí bude dohlížet na plnění strategie kraje vůči okrajovým
oblastem, férové alokování financí a řádné hospodaření s prostředky kraje.

Milan Vojta

Stínový radní pro zdravotnictví

Milan Vojta se zaměří na maximální prosazování jednotlivých bodů komplexního programu Hnutí
ANO pro zlepšení zdravotní péče v Jihomoravském kraji, tedy zejména vytvoření personální stability
zdravotního personálu a posílení zdravotnické záchranné služby s cílem snížení dojezdových časů.
Prioritou stínového radního bude také pomoc s prohlubováním spolupráce mezi středními
zdravotnickými školami, univerzitami a krajskými nemocnicemi a realizaci sítě center duševního
zdraví.

Petr Souček



Stínový radní pro dopravu

Prioritou Petra Součka je neodkladná dostavba klíčových dopravních projektů Jihomoravského kraje,
ale také bezpečnost a plynulost provozu díky většímu zapojení telematických systému do silniční
dopravy. Stínový radní dohlédne na neodkladné vyřešení palčivých dopravních problémů v regionu,
jako například mimoúrovňovou křižovatku Kamenolom v Brně nebo chybějící parkoviště P+R.

Bohuslav Kučera

Stínový radní pro bydlení a energetiku

Bohuslav Kučera se jako stínový radní pro energetiku zaměří na kooperaci kraje při dostavbě dalších
bloků JE Dukovany, zejména slíbené zapojení místních zaměstnavatelů a firem do projektu. V oblasti
bydlení se zaměří na maximální revitalizaci brownfieldů pro výstavbu obecních bytů a přípravu
nových ploch pro bydlení.

Pavel Horáček

Stínový radní pro životní prostředí

Pavel Horáček se jako stínová radní zaměří na rozvoj vodohospodářské infrastruktury, projekty
podporující zlepšení udržení vody v krajině a zejména rychlé dobudování protipovodňových opatření.
Kromě toho se maximálně zasadí za snižování energetické náročnosti krajských budov a rozvoj
komunitní energetiky.

Vlastimil Smékal

Stínový radní pro sport

Prioritou Vlastimila Smékala bude dohled nad podporou pravidelné a systematické činnosti
sportovních spolků v kraji, které pracují s dětmi a mládeží, a také nad podporou zkvalitňování
sportovních zařízení, tj. sportovišť, tělocvičen, sokoloven apod., a to především v menších městech a
obcích, kde jsou často v nevyhovujícím stavu.

Bořivoj Ziegler

Stínový radní pro školství

Jednoznačnou prioritou Bořivoje Zieglera bude podpora technických a učebních oborů na středních
školách, napomáhání užšímu propojení firem a učňovských škol a revize studijních programů v gesci
kraje tak, aby lépe odpovídaly skutečné poptávce na trhu práce. Ziegler se v rámci opoziční práce
zaměří také na projekty pro talentované a nadané žáky a bezpečnost na školách.

Ilona Sedláková

Stínová radní pro kulturu a památkovou péči

Prioritou Ilony Sedlákové je trvalá udržitelnost památkové péče, tedy aby užívání památek bralo
vyváženě v úvahu veřejný zájem na zachování kulturních hodnot a zájmy jejich vlastníků. Jako
stínová radní se zaměří na to, zda kraj dostatečně finančně a organizačně podporuje akce, festivaly a
projekty zaměřené na propagaci a ochranu místní kulturní identity.



Karin Šulcová

Stínová radní pro sociální a rodinnou politiku

Karin Šulcová se maximálně zasadí o navýšení počtu lůžek v domovech pro seniory a výstavbu
nových zařízení s garantovanou kvalitou a rozsahem péče. Podpoří vznik paliativních týmů ve všech
krajských nemocnicích a jejich provázání na domovy pro seniory, stejně jako hospicovou péči a
mobilní hospice. Bude podporovat náhradní rodinnou péči, tolik potřebný rozvoj pěstounství a vznik
Center duševního zdraví v každém okresním městě.

Jitka Sobotková

Stínová radní pro cestovní ruch

Prioritou Jitky Sobotkové bude maximální podpora turistického ruchu založeném na tradicích a
folkloru a aktivní prosazování všech smysluplných projektů, které mají potenciál zvýšit atraktivitu
kraje v očích turistů.

David Hoffmann

Stínový radní pro územní plánování a stavební právo

Prioritou Davida Hoffmanna je růst měst a obcí v Jihomoravském kraji a možnosti jejich
synergického propojení. V oblasti životního prostředí se zasadí o větší zapojení samospráv do
modrozelené infrastruktury pro řešení urbanistických a klimatických problémů v rámci urbánní
ekologie a také větší participaci kraje s městy a obcemi.

Václav Trojan

Stínový radní pro bezpečnost

Václav Trojan bude jako stínový radní dohlížet zvyšování bezpečnosti v kraji, realizaci projektů v
oblasti protidrogové politiky a sjednání pořádku v oblastech se zhoršenou bezpečnostní situací.

Lukáš Holík

Stínový radní pro regionální rozvoj

Lukáš Holík se zaměří na oblast investic do regionálního rozvoje a bude se zasazovat za maximální
plnění priorit hnutí ANO v této oblasti, včetně důrazu na rozvoj okrajových a méně rozvinutých
oblastí kraje.

Patrik Pařil

Stínový radní pro majetek a investice

Patrik Pařil se zaměří na efektivní spolupráci s orgány státní správy v rámci přípravy staveb silnic a
železnic v kraji a účelné nakládání s majetkem a financemi kraje.
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